

### Партийная жизнь

## ГЛУБЖЕ ВНИКАТЬ В РАБОТУ ВСЕХ ОТДЕЛОВ

(С отчетно-выборного партсобрания заводоуправления)

На состоявшемся на днях в заводоуправлении отчетно-выборном партийном собрании коммунисты подвергли справедливой критике работу партбюро. По отчетному докладу секретаря партбюро т. Буйвида развернулись оживленные прения. Выступавшие указали на ряд недостатков в руководстве работой партийных групп и организации соревнования между отделами.

— Партийное бюро, — говорил начальник сметного отдела управления капитального строительства т. Хватов, — мало уделяло внимания работе партийных групп, повышению их роли. Совещания группировок проводились от случая к случаю, что, безусловно, не могло не сказаться на работе партийных групп.

Тов. Хватов отметил также, что партийное бюро слабо руководило комсомольской организацией.

Коммунист т. Козленков подверг критике доклад т. Буйвида.

— Докладчик, — заявил он, — не дал критического анализа работы отделов, не вскрыл имеющихся недостатков, а между тем рассказать было о чем.

Тов. Козленков привел конкретные примеры плохой массово-политической работы в ряде отделов.

Заместитель секретаря партбюро т. Лаптев признал справедливой критику за недостаточное руководство партийными группами.

— Бюро, — сказал он, — не ставило перед партийными группами конкретных задач, не контролировало их деятельность. Отсюда, как результат, — серьезные недостатки в работе партгрупп УКСА, производственного и других отделов.

Далее т. Лаптев остановился на учебе коммунистов, самостоятельно изучающих теорию марксизма-ленинизма.

Многие выступления показали, что партийное бюро недостаточно вникало во все вопросы многообразной деятельности заводоуправления, слабо занималось повышением оперативности и деловитости в работе отделов.

О недостаточной загруженности работников ряда отделов рассказал т. Козлов.

— Новому составу партийного бюро, — заявил он, — необходимо глубже изучить постановку работы в отделе организации труда, управлении капитального строительства, главной бухгалтерии. Глубокий анализ деятельности этих отделов позволит повысить их оперативность.

На необходимости постоянно улучшать методы работы управленческого аппарата и воспитывать людей в духе новаторства остановился т. Бурцев.

Заместитель секретаря парткома завода т. Аблицов указал на необходимость еще выше поднять уровень идеологической работы среди интеллигенции.

Выступавшие в прениях тт. Тюлин, Бухарис, Колесников, Браченко и другие также указывали на недостатки в организации соревнования и в политико-воспитательной работе среди коллектива заводоуправления.

В принятом решении по отчетному докладу коммунисты признали работу партбюро удовлетворительной и наметили конкретные мероприятия по улучшению внутрипартийной и массово-политической работы.

Собрание избрало новый состав партийного бюро.

## В ЗАВОДСКОМ ПАРТКАБИНЕТЕ

Заводской парткабинет проводит большую работу по оказанию помощи коммунистам, изучающим марксистско-ленинскую теорию. В их распоряжении имеются свежие газеты и журналы. В парткабинете имеются также рекомендательные списки литературы по отдельным главам «Краткого курса истории ВКП(б)» и темам учебного плана для политшкол.

На днях партийный кабинет издал типографским способом список рекомендуемой литературы в помощь самостоятельно изучающим историю ВКП(б), политическую экономию, диалектический и исторический материализм, а также изучающим вопросы внешней политики СССР и современные международные отношения.

А. ИВАНОВ.

## Семинары руководителей кружков и политшкол

На днях в заводском парткабинете состоялось очередное занятие семинара руководителей кружков по изучению истории партии. Занятие было посвящено третьей главе «Краткого курса истории ВКП(б)». Пропагандисты с интересом прослушали содержательную лекцию «Большевики и

меньшевики в период русско-японской войны», которую прочел нештатный лектор заводского парткома т. Шуфер.

Состоялось также семинарское занятие руководителей политшкол по третьей теме учебного плана.

## ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВОСПИТАТЕЛЕЙ

Недавно состоялась теоретическая конференция воспитателей общежитий по теме «История ВКП(б) — марксизм-ленинизм в действии». С глубоким и содержательным докладом по основной теме выступил

воспитатель общежития шестого западного дома т. Некерев.

Тема вызвала большой интерес у воспитателей. По другим разделам выступили тт. Моисеев, Суворова, Карягина, Рожин и другие.



Старший мастер разливки третьего мартеновского цеха Горпинченко Иван Евдокимович завоевал первенство в соревновании и ему присвоено звание лучшего мастера комбината.

На снимке: И. Е. Горпинченко дает задание старшим разливщикам И. А. Яковлеву и А. Е. Гаврилову.

Фото П. Рудакова.

В чугуно-литейном цехе образцово работает литейщик Николай Дмитриевич Бушинов. Он систематически выполняет нормы вышше 130 процентов.

На снимке: Н. Д. Бушинов (слева) и мастер плавильного отдела А. В. Андреев осматривают отличный поддон для мартеновского цеха.

Фото П. Рудакова.



## В ЦЕХЕ ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

С опромным подъемом прошло рабочее собрание в цехе вспомогательных материалов, обсудившее вопрос о социалистическом соревновании за досрочное выполнение годового плана.

Рабочие и инженерно-технические работники цеха взяли на себя обязательства

выполнить план третьего, решающего года послевоенной пятилетки по огнеупорному участку к 30 ноября, по сапожно-пошивочной мастерской, солидольному и стеклянному отделениям — к 15 декабря, а по регенерационной станции — к 10 декабря.

И. МАТЮШКИН.

## ЭЛЕКТРИКИ БОРЮТСЯ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ СТАНА

Электрики стана «300» № 2 проволочно-штрипсового цеха активно включились в борьбу за бесперебойную работу. Силами всего коллектива стана с участием электриков на моторе первых шпиндеров был сокращен разгон двигателя. Это позволило увеличить скорость подачи металла на холодильники. Высокопроизводительная работа стана в значительной мере способствует недавно введенный регулятор темпа подачи заготовок. Благодаря этому усовершенствованию достигнут равномерный ритм подачи и значительно облегчен труд оператора. На стане также автоматизированы и роторные ножницы, что позволило меньше затрачивать металла на обрезки и брак.

Все эти мероприятия способствуют коллективу стана добиваться хороших показате-

телей в труде. План октября значительно перевыполнен. Весь коллектив успешно трудится и в этом месяце.

Тщательно ухаживают за механизмами и следят за их безотказной работой бригады слесарей Лаврин, Ересько, Близинов, а также электрики Лукьяненко, Веневцев, Сащенко. Они четко обслуживают центральный участок, грамотно производят настройку регулятора и роторных ножниц.

Коллектив электриков активно участвует в социалистическом соревновании и успешно ведет борьбу за сверхплановые накопления. Вместе со всеми трудящимися цеха с начала года он дал свыше одного миллиона рублей социалистических накоплений.

И. ПРОНИН, ст. электрик проволочно-штрипсового цеха.

## Что тормозит нашу работу

Коллектив нашей смены третьего блуминга настойчиво борется за досрочное выполнение годового плана третьего, решающего года пятилетки. Так же, как и в октябре, наша бригада трудится напряженно, перевыполняя задания. 15 ноября весь коллектив блуминга добился рекордного производства проката и значительно перевыполнил суточный план. Наша смена в этот день обжала 475 тонн стальных слитков сверх плана.

Старший оператор блуминга Ионов, операторы вспомогательных постов Богомолова, комсомольцы Шавилова и Утесова обеспечивают высокую производительность стана. Мастер нагревательных колодцев Таскаев снабжает станы качественно прогретым металлом, чем в значительной степени способствует слаженной и четкой работе всего коллектива.

Старший вальцовщик комсомолец Щутиков прилагает все усилия к тому, чтобы

не допускать простоев стана и катать металл с минимальным количеством брака. Слесари тт. Грищенко, Ковалев и другие во главе с мастером Колесниковым строго следят за нормальной работой механического оборудования, быстро устраняют все неполадки.

Однако слаженной и дружной работе в большей мере мешает плохое снабжение металлом блуминга сталеплавильщиками третьего мартеновского цеха. Только в этом месяце из-за отсутствия металла наша бригада потеряла 20 часов драгоценного времени. Поэтому мы обращаемся к мартеновцам с требованием принять все меры для бесперебойного снабжения блуминга металлом.

Со своей стороны мы приложим все усилия, чтобы досрочно завершить годовую план третьего, решающего года послевоенной пятилетки.

М. ВЫСОЦКИЙ, начальник смены третьего блуминга.

## За образцовый порядок на путях

Железнодорожники внутризаводского транспорта хорошо знают, как тяжело очищать пути от снега, когда они завалены мусором, шлаком и металлом. Однако факты показывают, что некоторые работники транспорта не заботятся о чистоте путевого хозяйства. Так, например, на станции Шихта, где начальником т. Сазонов, пути завалены золой и шлаком. Здесь машинисты паровоза № 8007 систематически очищают топку на путях, где им взду-

мал на путях горы шлака в нескольких местах. Такие явления бывают ежедневно, но со стороны руководства станции нет борьбы с нарушителями порядка.

Все это создает неблагоприятные условия для очистки путей от снега. Необходимо принять самые решительные меры к лицам, нарушающим порядок на путях.

П. ЕЛЬКИН, инспектор дворового цеха.

Ответственный редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.